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- que-pesando ‘Ta ‘grrcbaveinte y einco libras ; éstas
_gespecto 'de 1a arroba son patrte de veinte .y ci
co, si se multiplican Ppor quatro .se reducen a
partes de ciento , porgue veinté y ClRco por qua=-
tro componen ciento: ¥y slendo este pr_oducto coMms
puesto de dos cifras , si. @ conunuacion ‘sobre su
izquierda se colocan las arrobas, éstas estan cien
_yeces ‘aumentadasy por Cuyo motivo quando.cons=
ta el producto de las libras de una cifra , se co=
ocard en lugar de la decena un cero. Si este
agregado se multiplica por el precio , su produc-
g0 serd cien veces mayof que -SY legitimo valor,
Q“ cortando dos cifras sobre la derecha, .quees lo
fmismo que partir por ciento - resultara el valor
?rorrespondiente expresado en las cifras que queda-
#en sobre la izquierda , y las dos cortadas paries
Mde cierito, Y como quatro .onzas componen Unua
quarta de libra , y €sta respecto de la arroba es
una cien ava parte, sacando la quarta parte de las
onzas , y 'su valor agregado al producto de las li-
bras, la suma son partes «de .ciento , y el sobran=
te de esta quarta parte son partcs dé un cien avos
esto es , parte del agregado de. las arrobas con &l
producto -de las libras. i o i T
Para multiplicar quintales 5 arrobas y libras por
regla breve , si el peso solo expresa ‘quintales, ¥y
libras , componiendoseaéstas de dos cifras, se pon-
dran sobre su .izquierda los quintales, ¥ si cons-
caren de una cifra, en lugar de las decenas $€.CO=
locard un cero, y @ continuacion los quintaies. Si
_el peso su-expresion fuere de quintales , arrebasy
libras , como las arrobas no pueden llegar & qua-
tro , ¢l operario con facilidad vera las libras que
componen, y unira con las que hubic¢se. A este
agregado, que no puede pasar de noventa y nue-
N -s¢ -colocaran, los .-..quigtalq; ,.como ;¢ tiene di-
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